



Как практикующий консультант, могу сказать, что не всегда плохой характер взаимоотношений в семье или на работе или плохое здоровье зависит от вас. Иногда требуется вмешательство на многомерном уровне.

Сколько бы такие люди ни работали с улучшением поведения или трансформацией осознанности, результат не улучшается или возвращается. Существует что-то, что мешает человеку улучшить состояние здоровья и характера. Здесь приведены некоторые случаи из практики

\*\*\*

Мама, находящаяся у меня в коучинге, привела свою дочь на консультацию.

Дочь болеет, и за последних два года идет третий раз на операцию, связанную с нарушением женских функций.

Разведена, есть ребенок.

Аура почти вся темная. Сама женщина выглядит плохо и устало.

При консультации обнаружена сильнейшая наведенная магическая энергия на смерть. Она сделана предположительно в 1999 году родственниками бывшего мужа. Находим автора магического ритуала. Призываю автора в тонком плане и приказываю отменить ритуал, вернув себе все сделанное.

Чернота уходит, магия снята.

После снятия магии на следующий день к женщине вернулись утраченные женские функции. Сама она стала улыбаться уже в конце сеанса, плечи развернулись, и усталость стала проходить.

\*\*\*

Молодой человек на консультации. Чернота в ауре достигает сердечного центра. Внизу невозможно что-то разглядеть. Прошу направить свет в ауру и начинаю видеть. После тщательной чистки можно что-то разглядеть.

В первой чакре сильный блок. Начинаем очищать первую чакру и не можем найти причину.

В многомерности обнаруживаю двух огромных паразитов (размером с кита) в нижеастральном аспекте, голова их на нашем плане, а тело в подземном мире. Они и создают черноту в ауре. Первый «кит» торчит вертикально из нижнего аспекта. Второй огромный «кит» сзади выходит по наклонной из нижнего астрала, тело внизу и только его пасть внутри живота клиента.

Разбираюсь и очищаю.

В астральном аспекте и ментальном аспекте тоже паразиты разной формы.

Убираю всех паразитических сущностей и восстанавливаю верхний и нижний энергетические потоки – небесный и земной.

Первая чакра очищается, и по ногам начинает идти поток земной энергии. А сверху вниз идет поток от очищенных астрального и ментального аспектов.

\*\*\*

Коучинг. Жалобы клиентки на плохое здоровье, отсутствие сил, непринятие с детства мужчин.

В истории души находим через Хроники Акаши одну жизнь, очень сильно повлиявшую и на женское здоровье, и на отношение к мужчинам.

Екатерина Арагонская - дочь основателей испанского государства Фердинанда Арагонского и Изабеллы Кастильской, первая жена короля Англии Генриха VIII Тюдора, мать королевы Марии I. Первая женщина-посол в европейской истории. После двадцати четырёх лет супружества, из-за отсутствия наследников мужского пола, Генрих настоял на аннулировании брака с Екатериной. Этот шаг стал одной из причин конфликта Генриха с папой римским, разрыва Англии с Римско-католической церковью и Реформации в Англии.

После ранней смерти своего первого мужа Екатерина 11 июня 1509 года выходит замуж за Генриха VIII, только что ставшим Королем Англии.

В 1513 году Генрих, согласно союзнической договорённости с Фердинандом, Королем Испании, начал военную кампанию против Франции. Екатерина была назначена регентом. Тем временем, воспользовавшись отсутствием короля, шотландские лорды под предводительством Якова IV вторглись на территорию Англии. Королева лично разработала большую часть плана обороны, и 9 сентября 1513 года шотландцы были разгромлены в сражении на Флодденском поле, а король Яков убит. Гордясь своей победой, Екатерина отправила Генриху письмо и подарок — окровавленную рубашку шотландского короля.

После нескольких неудачных беременностей у них рождается дочь Мария, будущая королева. Король был сильно озабочен отсутствием наследников.

Развод с Екатериной и женитьба на Анне Болейн для рождения наследника никак не утверждались Папой Римским. Наконец, были приняты невиданные меры.

По ряду законов, принятых в Парламенте, власть папы более не имела силы на территории Англии, и все церковные дела отныне были в ведении короля. В 1534 году был принят Акт о супрематии, в соответствии с которым Генрих провозглашался верховным главой английской церкви. Это был окончательный разрыв с Римом.

В январе 1533 года король и Анна тайно обвенчались. На тот момент она уже была беременна. 23 мая архиепископ Кентерберийский Томас Кранмер объявил брак Генриха и Екатерины недействительным, а 28 мая Анна Болейн была официально признана законной супругой Генриха VIII. Вслед за Анной у него было еще много жен.

Ещё летом 1531 года Генрих отлучил Екатерину от двора, и она переехала в одно из отдалённых поместий. Находясь в уединении, Екатерина не прекращала переписку с Папой и Карлом V, умоляя их о поддержке. Вскоре после коронации Анны бывшей королеве приказали удалиться в Хантингдоншир, и король запретил ей всякое общение с Марией.

В 1534 году, в ответ на папскую буллу о действительности брака с Екатериной, был

принят новый Акт о престолонаследии, согласно которому подтверждалось верховенство короля над церковью, а принцесса Мария, рождённая в греховном сожителстве Генриха с Екатериной Арагонской, объявлялась незаконнорождённой. Наследницей престола становилась Елизавета, дочь Анны Болейн

В 1535 году вдовствующая принцесса Уэльская Екатерина (оставленный ей титул) переселилась в замок Кимболтон, графство Кембриджшир. В конце 1535 года Екатерина заболела, как потом стало известно, неизлечимо.

Екатерина Арагонская умерла 7 января 1536 года.

Многие были уверены, что Екатерину отравили: либо по приказу Анны Болейн, либо короля.

Мария I Тюдор (18 февраля 1516—17 ноября 1558) — первая коронованная королева Англии с 1553, старшая дочь Генриха VIII от брака с Екатериной Арагонской. Также известна как Мария Кровавая (или Кровавая Мэри, англ. Bloody Mary), Мария Католичка.

Этой королеве не поставили ни одного памятника на родине (есть памятник на родине мужа — в Испании), её имя ассоциируется с кровавыми расправами, день её смерти (и одновременно день восшествия на престол Елизаветы I) отмечали в стране как национальный праздник.

[https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%95%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%B0\\_%D0%90%D1%80%D0%B0%D0%B3%D0%BE%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B0%D1%8F](https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%95%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%B0_%D0%90%D1%80%D0%B0%D0%B3%D0%BE%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B0%D1%8F)

Жизнь королевы и ее бесславная кончина, предательство всех мужчин вокруг нее, обман и вероломство наложили в последующих инкарнациях неверие и страх, желание отстоять свою правоту и много других сложностей в жизни. Клиентка сама разрабатывала эту «инкарнационную жилу» Екатерины, поскольку знала, как с этим поступить. Думаю, что она вернется к этому еще не раз. И мы снова пройдем эту тему, чтобы понять, насколько эти установки глубоко вошли в сознание.

А сейчас мы занимаемся новыми и новыми практиками, которые способствуют выходу всех накопленных эмоций, в том числе, и из прошлых жизней.

\*\*\*

***«В тот день, когда ребенок понимает, что все взрослые несовершенны, он становится подростком;***

***когда прощает их, становится взрослым;***

***когда прощает себя, становится мудрым».*** Олден Нолан

На консультациях становится очевидным, что причиной блокировки второй чакры часто является непринятие родителей. Вторая чakra – семейная, родовая. Это отношения, заложенные в детстве или спроектированные из детства во взрослую жизнь.

Клиент может уверять, что простил и принял родителей (отчима или мачеху), но достаточно послушать, какими словами он говорит об этом, каким тоном и с каким чувством, чтобы понять, что процесс принятия или прощения не завершен.

***"Никто никогда не добьется обособленности или автономии, считая другого плохим или неправым..."***

***Обособленность появляется только тогда, когда дети видят как хорошее, так и***

### ***плохое в своих родителях, а также и в самих себе"***

#### ***Б. и Дж. Уайнхолд***

Вы можете сколько угодно думать, что вы никогда не будете такими, как мама или папа, а может быть, как бабушка и дедушка. Нам кажется, что мы видим мир и справедливость по-другому. Вот когда я стану взрослым, я... (каждый день есть мороженое, накуплю себе кучу конфет...).

Моя подруга рассказывала, как в 12 лет осталась на месяц одна. Отец-геолог уехал на летние полевые изыскания и оставил ей денег на месяц. В первый же день она накупила себе несколько кг конфет, несколько банок сгущенки и т.п. Вскоре ей стало плохо от всего сладкого...

Мы взрослеем и обнаруживаем, что мы ведем себя все больше как мама или папа, и повторяем их манеры поведения, интонации и даже мысли. А потом передаем это дальше своим детям. Наши фигуры все больше напоминают фигуры наших родителей, а потом и такие же болезни настигают...

Мы уже говорили о морфологическом поле родового наследства, в которое заложены все программы поведения – опыт рода, как надо выживать и вести себя в стрессовых ситуациях.

Вот здесь следует обратить внимание на болезни органов в области второй чакры, если они уже сформировались или начинают формироваться. Это кисты, воспаления, отсутствие энергий и пр.

Процесс принятия рода не останавливается только на родителях. Возможно, в вашем роду есть трудные судьбы в каком-то поколении, которые внесли в родовую память особые энергии тяжелого опыта. Что с этим делать, как поступить? Мы можем обсудить это с вами на консультации или на коучинге.

\*\*\*

Мне хочется поделиться ещё и своим опытом. В последней консультации мы как раз обсуждали отсутствие энергии и болезнь второй чакры (воспаленные лимфоузлы) у клиентки.

При разговоре с её ментальным аспектом выяснилось, что человек (а это уже сильный духовный учитель) не исполняет своей миссии. И действительно, она прекратила всю работу с группой, занявшись личными проблемами.

Дорогие друзья, если вы уже вышли на миссию, приняли её, то худо-бедно (или добро-богато) вы ДОЛЖНЫ ЕЁ ИСПОЛНЯТЬ. Иначе вас будут «стимулировать», помогая вам вернуться к миссии.

После консультации вижу сон, повторившийся два или три раза за ночь. Каждый раз просыпаюсь и обдумываю послание.

Вижу, что энергия, отпущенная мне на миссию, течет в сердечный центр слева, а справа входит поток моих намерений. Если мои намерения не совпадают с моей миссией, то энергия схлопывается. При встрече таких двух противоположных энергий они обнуляются. Образуется коллапс, который, словно черная дыра, втягивает эти энергии безвозвратно. Физически это ощущается, как астматический импульс – одноразовый кашель, провал вовнутрь и отсутствие воздуха. Все это кратковременно, но очень заметно.

Для себя отмечаю, что стала слишком много времени уделять консультированию и обучению, и меньше ченнелингам. Но основная моя миссия – ченнелинги.

Я испугалась и сразу села в 6 утра за ченнелинг.

А когда обе энергии совпадают по назначению, они начинают прирастать и развиваться, образуя водоворот, спираль в Анахате. Энергии становятся больше.

Можно даже не видеть того, что мне показали, но если у вас становится меньше энергии, стоит задуматься, туда ли направлены ваши намерения? Стоите ли вы на дороге служения или вас начинают «подталкивать»?

\*\*\*

Кто заинтересовался консультациями, практиками очищения, прошлыми жизнями или хочет пройти одноразовую чистку, пишите мне на адрес [sanatumara@gmail.com](mailto:sanatumara@gmail.com).

Консультации:

<http://sanatumara.ru/obyavleniya/konsultatsii-onlayn-2016>

Если вам маловато одной консультации, и вам хочется капитально проработать свои цели и проблемы, как энергетические, так и психологические, приглашаю вас на бесплатную предварительную консультацию перед коучингом. Пишите мне на адрес [sanatumara@gmail.com](mailto:sanatumara@gmail.com)

Коучинг:

<http://sanatumara.ru/seminari-i-drugie-sobitiya-shkoli/kouchingovie-programmi-u-natali-kotelnikovoy>

Перед тем, как прийти на первую консультацию в коучинге, пожалуйста, заполните анкету для того, чтобы самому продумать свои результаты и познакомиться себя со мной.

### **Анкета участника коучинговой программы**

**Имя и Фамилия**

**Возраст**

**Семейное положение**

**Профессия**

**1. Чего вы хотите достичь, участвуя в данной программе, перечислите ниже. Поставьте несколько целей, не торопитесь.**

**2. Кем вы работаете и кем мечтали стать в детстве?**

**3. Чего вы ожидаете в результате прохождения программы в личном плане?**

**4. Что вы регулярно делаете для развития себя и своих умений и навыков уже сейчас и что хотели бы добавить (книги, обучение, тренинги, коучинг)?**

**5. В каких областях жизни, как вы чувствуете, у вас есть потенциал?**

**6. Назовите несколько ваших увлечений и интересов.**

**Рада приветствовать вас на Коучинговой программе!**

**Ваш коуч, Наталья Николаевна Котельникова**

**Написать сюда: [sanatumara @ gmail . com](mailto:sanatumara@gmail.com)**

